
132. EL JUEVES

En un determinado año sabemos que la fecha correspondiente al ultimo  lunes del mes pasado
sumada a la del primer jueves del mes que viene es igual a 38 

¿ Sabes en qué mes estamos?

  

  

  

  

Es claro que el primer  jueves debe corresponder a un día comprendido entre 1 y 7, para que la
suma indicada sea 38, el primer jueves debe ser neceseramiente  el día 7 y el último lunes
debe ser el día 31. Esto significa que el primer jueves del mes actual es el día 3. Para que el
primer jueves del mes próximo sea día 7, han de pasar una cantidad exacta de semanas más
tres días, es decir el mes actual tiene 31 días. Como el mes pasado también tenía 31 días,
estamos en el mes de agosto.

  

 1 / 1


